



CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

CONSILIER JUDEȚEAN – Csépe Éva Andrea

COMISIA JURIDICĂ, ORDINE PUBLICĂ ȘI INTEGRARE EUROPEANĂ (2008-2012. iunie)

COMISIA SOCIAL -CULTURALĂ (2012 iunie-prezent)

UNIUNEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA

### RAPORT DE ACTIVITATE -2012-

Subsemnata Csépe Éva Andrea, consilier județean în Consiliul Județean Mureș, ales pe lista candidaților Uniunii Democrate Maghiare din România în conformitate cu prevederile legale, depun următorul raport:

În cursul anului 2012 în calitate de consilier județean și membră în Colegiul Director a DGASPC Mureș și al Autorității Teritoriale de Ordine Publică am participat la toate ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Mureș, precum și la cele ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică atât în plen cât și pe comisie.

Prin activitatea depusă am urmărit funcționarea și îmbunătățirea activităților administrațiilor publice locale, precum și creșterea calității vieții locuitorilor județului Mureș. Realizarea acestor obiective s-a făcut prin implicarea în elaborarea politicilor publice locale privind adoptarea și administrarea bugetului Consiliului Județean Mureș, stabilirea strategiei de dezvoltare a județului și a priorităților de realizare a infrastructurii. Întreaga mea activitate a stat sub semnul respectării necondiționate a legislației în vigoare și a principiilor democratice.

Ca membră a comisiei juridice, ordine publică și integrare europeană, iar din iunie 2012 ca membră a comisiei social-culturale am participat la analiza și dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre ale Consiliului Județean Mureș ce au făcut obiectul ședințelor în anul 2012, am urmărit cu responsabilitate toate documentațiile proiectelor contribuind acolo, unde a fost cazul la îmbunătățirea, completarea sau clarificarea acestora. Am avut permanent o atitudine activă, concretizată în propuneri, amendamente sau recomandări în scopul realizării obiectivelor hotărârilor.

Și în anul 2012 am onorat mai multe invitații pe care le-am primit în calitate de consilier județean. Am participat la foarte multe activități culturale, sociale, dezbateri, expoziții, simpozioane și festivaluri. Totodată în anul 2012 am acordat în continuare mai multă atenție ONG-urilor, participând la mai multe manifestații organizate de acestea, precum am ajutat mai multe asociații în organizarea diferitelor programe specifice profilului lor. În cadrul unor întâlniri realizate cu ajutorul autorităților locale am avut mai multe întâlniri cu cetățenii pe raza județului Mureș: Acățari, Crăciunești, Gheorghe Doja, Gălești, Gănești, Glodeni, Gornești, Mădăraș, Măgherani, Miercurea Nirajului, Neaua, Sovata, Sînpaul, etc. În luna octombrie, noiembrie și decembrie în fiecare am avut întâlniri cu cetățenii din: Timăveni, Iernut, Ludus, Sighisoara, Adămuș, Ațintiș, Bichiș, Bogata, Albești, Bahnea, Mica, Suplac, Vânători.

În cadrul Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mureș pe lângă activitățile specifice ATOP am participat și la organizarea conferințelor de presă, precum și la elaborarea programului de activitate.

Consilier județean:

Csép Eva Andrea



31.01.2013

Tg-Mures